

珊瑚礁底 人魚交友



五顏六色的珊瑚礁魚，色彩繽紛，美不勝收，除可觀賞外，它們還可以成為人類的好朋友，在你身邊游來游去，表示竭誠歡迎。

“與珊瑚礁魚成為好朋友，方法很簡單，切忌騷擾它們，尤其絕對避免捕殺”。恒春

南北潛水協會會長蔡永春先生

，3年前，決心要和恒春半島頗有看頭的海底珊瑚礁魚做朋友，於是，他選定3處地點，進行親近珊瑚礁魚的行為，一星期一次或半個月一次，潛入水底以魚餌餵飼它們，如今，這3處珊瑚礁魚群，已成為他的好朋友了。

蔡永春指出，珊瑚礁魚也



▲潛水入海底欣賞熱帶魚

◀五顏六色的珊瑚礁魚

就是所謂的“熱帶魚”，它們會怕人接近，是因為常慘遭“潛水族”捕捉獵殺，其實它們天性本不怕人的。他向珊瑚礁魚伸出友誼之手，方法很簡單；定期定點以魚餌或蝦醬餵養它們。起先它們也是躲得遠遠的，日久之後，才漸漸與他親近。

現在，當他潛水餵養時，人尚未到海底，魚群就從四周圍集過來，在他的身邊游來游去，歡迎好朋友的來到，待他拿出手中的魚餌，它們不怕人捉，爭著搶食，餵畢還捨不得離去，留在身邊陪伴，即使伸手去觸摸，也不會逃開，甚至跟人玩耍起來。這種愉快的經驗，不是一般人所能體會的！■

